

## 宁波旅客铁路出行又有新选择

宁波→广州、汕头

## 7月1日开通新线路

7月1日起，铁路宁波站将首次开通广州东、汕头2条直通广东方向的高铁动车组新线路。

宁波→汕头 D3113次：15:52从宁波始发，经温州南、福州南、厦门北、潮汕等站，23:33终到汕头站，全程7小时41分钟。

汕头→宁波 D3114次：7:27从汕头始发，15:10终到宁波站，全程7小时43分钟。

宁波至汕头单程二等座400元，一

等座640元，这是铁路宁波站首次开通直通汕头站的动车组列车。

目前，宁波开往潮汕站每天有6趟动车，最快6小时46分钟。这趟直通汕头站的动车开通后，将进一步方便宁波旅客赴潮汕地区旅游。由于汕头站距离著名的南澳岛仅20公里，也是距离该岛最近的高铁车站。

杭州东→广州东 D3123次：8:22从宁波发车，经温州南、福州南、厦门北、深圳北、东莞南等站，18:54终到广

州东站，全程10小时32分钟。

广州东→杭州东 D3121次：10:43从广州东始发，21:36到达宁波站，全程约10小时53分钟。

(具体时刻信息以铁路12306公布为准)

宁波至广州东单程二等座605元、一等座939元，这也是宁波站首次开行至广州东站的图定动车组列车，也为宁波旅客赴粤港澳大湾区出行，提供了全新选择。

记者 范洪 沈莉

## 福彩开奖信息

双色球第2025068期：

05 07 08 19 20 31 07

3D第2025158期：7 0 1

15选5第2025158期：

04 05 09 13 14

快乐8第2025158期：

12 13 14 22 23 28 33 36 42 43

47 51 54 55 62 65 71 72 79 80

## 体彩开奖信息

7星彩第25068期：

3 9 0 7 7 2 3

6+1第25068期：4 5 3 8 4 7 3

20选5第25158期：

03 04 05 15 18

排列5第25158期：8 8 2 7 2

(均以公证开奖结果为准)



中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

## 乐享竞猜 理性购彩——中国体育彩票与您相约世俱杯

北京时间6月15日至7月14日，2025年国际足联俱乐部世界杯(以下简称“世俱杯”)将激情上演。作为今年国际足坛的重头戏，球迷们摩拳擦掌，准备为喜爱的球队加油助威，也有球迷朋友希望通过购买竞猜型彩票获得一份参与感。然而正是这样的时候，大家更应该以理性的态度参与赛事竞猜，在享受世俱杯带来乐趣的同时，也为国家体育事业和公益事业做出一份贡献。

## 关注体育 乐享健康

在体育强国建设和全民健身战略的背景下，竞猜型彩票不再仅仅是竞猜体育赛事的娱乐方式，也成为推动体育爱好者积极参与体育文化活动的桥梁。购买竞猜型彩票，使公众熟悉了运动项目的竞赛规则，促进了对体育事业的了解和支持，发挥了宣传体育文化、培养大众运动兴趣的作用。

作为以体育赛事为媒介的彩票游戏，竞猜型彩票持续推动社会公众关注体育、

参与体育，让一些原本对体育不甚了解的人有机会接触体育，进而参与到体育运动中来。竞猜型彩票的发行和销售既吸引了体育迷参与赛事竞猜，也吸引了大众关注体育、参与体育。不少球迷在参与竞猜的过程中，既享受了快乐和健康，又为体育事业和社会公益事业的发展贡献了自己的一份力量。

## 量力而行 理性购彩

赛事竞猜能够给购彩者带来乐趣，但也要注意理性、健康和适度地参与。国家发行体育彩票的初衷是为体育事业和社会公益事业筹集公益金。作为国家公益彩票，中国体育彩票始终把责任先导放在优先战略地位，向全社会传递责任担当、理性购彩的意识理念。2020年10月，国家财政部和体育总局联合发布的《进一步调整单场竞猜游戏规则有关事宜》的通知中，明确规定了竞彩游戏单票购买金额不得超过6000元；竞彩游戏单日单台终端机实行限额销售；单人单日累计投注金额超过1万元

(不含)的，购彩者须预约和实名登记。

体彩在日常宣传和销售培训中，也不断向广大民众和体彩从业者传递责任彩票理念，倡导理性购彩。无论是通过发放责任彩票公众手册、理性购彩宣传页、未成年人购彩风险提示单等宣传品，还是向大众讲解非理性购彩的风险，都是为购彩者的权益保驾护航，着力营造“多人少买”的健康购彩环境。

随着世俱杯日益临近，全国多地体彩专题开展了世俱杯合规销售专项培训，并与体彩代销者进行座谈，强调了体彩销售的管理要求，强化了代销者的责任彩票意识和风险防范意识。代销者们纷纷表示，会努力做好理性购彩引导，为购彩者提供一个健康快乐的购彩环境。

## 合规购彩 公益添彩

大赛来临之时，参与赛事竞猜不仅要理性冷静的心态，还应当通过合法正规的渠道购买彩票，避免陷入非法赌博和非法彩票的陷阱，要警惕各种诈骗套路。

目前，国家不允许擅自利用互联网销售彩票，更没有推出任何线上售彩的网站或手机APP。参与世俱杯足球赛事竞猜的合法途径，是到线下的体彩实体店购买。若您单人单日竞彩购彩金额超过1万元(不含)时，须如实预约及实名登记，务必确认身份信息准确。您在体彩实体店购买的每一张竞彩游戏彩票，都将有21%的资金纳入彩票公益金，这些资金将被广泛用于体育事业和社会公益事业。

自1994年全国统一发行以来，中国体育彩票已累计筹集公益金超过9200亿元。彩票公益金除被用于支持体育事业外，还被广泛用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、法律援助、残疾人事业、红十字事业等民生领域。竞猜型彩票作为中国体育彩票筹集公益金的重要来源，一直在为国家公益事业贡献力量。

乐享竞猜，理性购彩。精彩纷呈的世俱杯即将拉开帷幕，让我们相约一起看球，一起为喜爱的球队喝彩。 来源：中国体彩网

## 向未成年人购彩说“不”

不确定性会对未成年人的心理产生负面影响，导致情绪波动、焦虑甚至成瘾行为。

## 2. 学习与成长的绊脚石

未成年人心智不成熟，容易受到诱惑，沉迷购彩会使未成年人将注意力从学习和正常的社交活动中转移，导致学业成绩下降，兴趣爱好减少，甚至与同龄人疏远，影响正常的社会化进程。

## 3. 经济和法律的双重危机

未成年人无经济收入，当购彩金额不足时，可能会挪用学费、生活费或出现借贷、偷窃等行为。

## 4. 价值观的扭曲

未成年人购彩中奖后通过炫耀满足虚荣心，频繁接触彩票也可能增加孩子对金钱的过度关注，影响他们的价值观和人生观的形成。

## 拒绝未成年人购彩及兑奖要把好“三道关”

1. 在体彩实体店内显眼处张贴“未成年人不得购彩及兑奖”的标识。这个标识对未成年人来说起到了第一道把关的作用，直接劝退了部分未成年人。

2. 体彩实体店销售人员有权要求面相年轻的购彩者出示身份证件。一些年轻人可能从面容上或言谈举止上看不出来是否已经成年，这时可以明确要求他们出示身份证件。

3. 和家长做好沟通。未成年孩子进店可能是由家长带入，这时体彩实体店销售人员应主动提示家长“将孩子带进店里造

成的不良影响”，建议家长“要么让孩子在店外等候，要么买完彩票立刻离开，不在店里逗留，尽量不给孩子激发好奇心的时间”。家长应该避免带孩子购买彩票，这一行为可能会对孩子产生不良影响，让他们误以为买彩票是一种可以轻易获得财富的方式，从而忽视了努力工作和学习的重要性。

来源：心觉咨询



## 未成年人购彩危害很大

## 1. 心理健康的隐形杀手

未成年人心理尚未成熟，容易受到外界诱惑和压力的影响，购买彩票带来的刺激和